1.1. OB’€EMHI KOHLIEHTPALIIT PO34YMHIB ( y Bac BXe €)

O6’eMHa KOHUEHTpauia — 1e KUIbKICTh OJMHHIIP MacH PO3YHMHEHOI
pEUOBMHM B OJMHMIN 00’eMmy po3uuHy. Ili KoHIEHTpaiii xyxe 3pydHi Yy
po3paxyHKax, ajie 3aJeKaTh BIJ TEMIIEpaTypu. 3ajeXHO BIJ OJWHHUIIL MACH
PO3YHMHEHOI pEYOBUHHM Ta 00’ €MIB PO3UHMHY PO3PI3HAIOTH TaKl KOHIICHTPAIIIi:

1. MonsipHa KoHueHTpauis (MonsapHicTb) (C) [Mob/a] BUSIBIAE KiTbKICTh MOJIb
PO3UMHEHOI PEYOBHHH, 1110 MICTUTHCS B OTHOMY JITP1 PO3UUHY.

_ m(8.5—1i&)-1000 (1.1)
 M(8.8-18)-V(8-i6)’ '

e My — Maca PO3UMHEHOI PEYOBHHHU, T; M, py — MOJIIDHA Maca PO3YMHEHOI
pEYOBHHHU, I/MONB; V) — 00’eMy po3uuny, mit; 1000 — koedimieHT nepexomy Bix
MJT IO 1.

2. MonspHa KoHuUeHTpauis ekBiBaneHTa (HOpManbHICTb) (Cew) — KIUIBKICTD
MOJIb€KBIBJICHTIB PO3YMHEHOI PEYOBUHHU, IO MICTUTHCSA B OJHOMY JITP1 PO3UUHY

[MonB-exB/1]

Kiaea — V(888 (1.2)
V (8ic+)’
Raea= — 2 (1.3)
M -V (d1c+.)
o M(3.0—i8)-1000
C = . 1.4
(83 =" eg v 14

Tyt M p-am) — Maca pO34MHEHOI PEYOBHHHU, I'; M — MOJISIpHA Maca €KBIBaJIeHTa
pe4yoBUHH, I/MONB; V — 00’ eMy po3uuny, mit; 1000 — koeditieHT nepexoxy mMir/.
3. Tntp po3umHy (T) — BimHOWIECHHS MacW PO3YMHEHOI PEUOBHHH JO 00’ €My

po3uuHy [r/mi]

:m(é—ié)

T(8-i0) m,

(15)



A€ Mppuy — Maca pPO3YMHEHOI PEYOBHMHH, T; V., — 00°e€M pO3uuHy, MIL.
.. Caea-laea
T(0-i6)=—"—. (1.6)
1000

Tyt C&8a — MoJsipHa KOHIIEHTpAIlisl €KBIBAJIEHTa pEYOBUHU, MOJIb €KB/JI;
M&é&Z — MOJIsIpHa Maca eKBiBaJICHTa PEYOBUHU, T/MOJIb' €KB.

VY KUIBKICHOMY aHaJli3y 4acTO BUKOPUCTOBYIOTH MOHSTTS — THTP PO3YHHY
3a peuoBuHOI0, 10 Bu3Ha4yaeThCsi (Tpa). BOHO BuUsBISLE, CKUTBKH TpamiB
PEUOBUHH, 1110 BU3HAYAETHCS, pearye 3 1M TUTPOBAHOTO PO3UUHY.

_ Mg ‘M e A
A M, -V(8-i6)
ne Tga — TUTp po3uuHy B 3a pedoBHHOIO A, 110 BU3HAYA€THCS, I/MJI; M — Maca

(1.7)

po3unHeHOi pedoBuHU B, 1; V., — 00’eM po3unny, Mi1; M4 1 Mg — MOJISIpHI
MacH €KBIBAJIEHTIB pe4oBUH A 1 B, r.

_ Ci B 'Me,A
T% 1000 (1.8)

ne Cpyp — MOJApHA KOHUEHTpAlis €KBIBAIEHTa THUTPOBAHOrO po3uuHy B,
MOJIb"€KB/JI; Mg A — MOJIIDHA Maca €KBIBAJIEHTa PEYOBMHU A, I/MOJIb€KB.

MacoBa KOHUEHTpauis — 1i¢ KUIbKICTh OJUHHUIIb MAacH PO3YHMHEHOT
PEYOBHHM B OJIMHULII MAacH po3uuHy(po3unmHHUKA). L{i KOHIIEHTpalli He 3anexarhb
BiJl TEMIlepaTypHu, aje He JyXe 3py4dHi y poOOTi, MOTpeOyrYu TPUBAIOTO
3Ba)KyBaHHSI.

1. MonsnbHa KoHUeHTpauis (MonsanbHICTb) (C,) BUSBISE KUIBKICTH MOJIb

PO3YMHEHOI PEUYOBUHU, 110 MICTHTHCS B IKI pO3YMHHUKA. PO3MIPHICTH: MOJIB/KT,

c - m(8.8—1¢)
" M(8.0-78)- m(d—8a)’

(1.9)

A€ M,y — Maca PO3UYMHEHOI PEYOBUHH, T; My, — Maca PO3YMHHUKA, KT, M oy —
MOJISIPHA Maca pO3YUHEHOI pEYOBUHU, T.
2. MonbHa 4vactka (X) BusiBiisie, SIKy YaCTHHY BiJl 3arajibHOI KUTBKOCTI MOJIb

PO3YHHY CKJIAJIa€ pPO3UYMHEHA PEYOBUHA a00 PO3UYMHHUK

X = (1.10)



Tyr N — KigbKiCTH MOJb KOMIIOHGHTA B PO3YHMHI, MONb; » N— CyMa MOJb YCixX

KOMIIOHEHTIB PO3UHHY, MOJIb.
Jlns OlHapHUX pPO3YMHIB CyMa MOJBHUX YaCTOK PO3YMHHUKA Xpa 1
PO3YMHEHOI PEYOBUHHU X, .y JOPIBHIOE OTUHHIIL

Xpxa T Xppmn = 1. (1.11)
MonpH1 4acTKM BHpPAXXKarOTh Y YaCTHHAX BiJ OJAMHUII a00 y BiJICOTKAX.

3. MacoBa 4yactka (W) (%) — KUIBKICTH I'paM PO3YHHCHOI PEYOBHH, IO

MicTuThes B 100 T po3unny

m(d.0—ie
w="0-0=18 ) 1500, (1.12)
m(d—io)
ne My oy — Maca PO34MHEHOI PEYOBHHH, T; M.,y — Maca pO34YHHY, T.
Po3unH XxapakTepusyeTbcss TEBHOK TycTHHOW p (T/mim abo kr/m), 3a

Mepexo/1y BiJl MAaCOBUX KOHIICHTpAIIiK 10 00’ €MHHUX, 1 HABIIaKU

- mE=0), 13
V(d-id)
1€ M.y —Maca po3uuHy, I; Vy,y— 00’€M pO3unHy, MIL
PiBHSIHHS, $KI MOB’SA3YyIOTh MacoOBY YacTKy 3 MOJIIPHICTIO, MOJISIPHOIO
KOHIICHTPAIIE€I0 €KBIBAJICHTa Ta MOJSJIBHICTIO  PO3UYMHIB, HaOyBarOTh TaKOTO
BUTJIATY.
1. 3B’s130K MOJISIPHOT KOHIIEHTpAIIli Ta MOJIIPHOT KOHIIEHTPAIlii €KBIBAJICHTA
Cere = C-Z. (1.14)
TyT Z — KUIBKICTh €KBIBAJIEHTIB PO3YMHEHOI PEYOBHHH.

3B’5130K MOJISIPHOI KOHIIEHTpAIlli Ta MaCOBO1 YaCTKHU

o=""000) 1500, (1.15)
m( di¢+.)
m(di¢c+.) . o m(dig+.)
p=——"1 V(digt)=—2 1.16
V (8ic+.) p (1.16)
_ 10pw (1.17)

M(d.0—ie)

2. 3B’A30K MOJISIPHOT KOHIICHTpAIlii €KBIBAJICHTA Ta MACOBOI YaCTKH

Raea= A88) P2 o _ 7z ago caea= 0 LW (1.18)

I (0.0-ie.) M(d.0—ie)



ne Z — KUTbKICTh €KBIBaJICHTIB PO3YMHEHI PEUOBUHHU.

3. 3B 130K MacOBOI YaTKHU Ta MOJISUTBHOCTI

1000 - w
=——— . 1.19
" M, -(100—-w) (1.19)

Po3B’a3yBaHHA TMNOBKX 3a4a4

3anaua 1. BuzHauutu MoJIsIpHY Ta MOJSUIBHY KoHUeHTpatii 87,69 % po3uuny
cyib(haTHOI KHCIOTH 3 TycTHHOIO p = 1,86 r/mi1.

Po3B’s130k: Po3paxyeMo MossipHy koH1eHTpaniro H,SO,4 3a piBHIHHSM

10-p-W,%

Cy Y

1€ p — TYCTUHA PO3UUHY, I/MJT; ®, % — MacoBa 4yacTKa po3yuHy, %;
M — mosspHa maca kuciaotu, T; M(H,SO,4) = 98 r/mouts.

~10-1,86-87,69

C
M 98

=16,641180 /€,

MonsiapHICTh PO3UMHY 32 PIBHSAHHIM
1000 - w,% 1000-87,69 e 1A
o= = =72,71160 /éa.
M -(100-w,%) (100 -87,69)-98

Bignosine: 16,64 M, 72,7 MOJIB/KT

3agauya 2. Po3paxyBaTu MOJIIpHY KOHIIEHTpAIlil0 €KBIBaJE€HTa Ta MAaCOBY YacCTKy
(o) po3unny HCI, sxuii yrBOproetbest y paszi pozuunensas 7,3 r HCI B 150 mn
Boau. ['ycTrHA OTprMaHOTO po3unHy nopiBHIoe 1,02 r/mi.

Po3p’s130k: Po3paxyeMoO MOJISIpHY KOHIIGHTpAIlll0 €KBIBAJEHTA PO3UYUHY

. . .. M(83-i6)-1000
XJIOPUAHOI KUCJIOTH 3a PIBHSHHSIM Caéa = — :
Maéa-Vv
m(8—i6)

OO0’eM po3unHy 3a pIBHAHHAM V(0-i60)=———=,

1€ M(p-uy) — Maca po3umHY, T; p — TyCTHHA PO3UUHY, I/MIL
p(H,O)=1r/Mn, toii V=m.
Maca po3unny M.,y = M (H20) + m (HCI) = 150 + 7,3 = 157,3 r.

3HalieMo 00’eM po3uuHy V = % =1542¢.

Monspay macy ekBiBajgenTa HCI Bu3HauuMo 3a piBHSIHHSIM



M e san
M, g =—% = 365_ 36,58/ 1iéU - &éa.
‘ n 1

H*

MonsipHa KOHLIEHTpallisg ekBiBajgeHTa po3unny HCI:
o pn M .
Naga(INIl ) = —H = %5

n,.

Macosy wactky HCI y (%) oGurciumo 3a piBHSIHHSAM

_ My 100 _ 7,3-100

= = 4,64%.
My 157,3

Bignosinb: 36,5 moab: exB/11, 4,64 %.

3agauya 3. BusHauutu macoBy 4dactky () y (%), MOJSUIBHICTB, TUTP PO3YHMHY i
MOJIBHY YacTKy PO3YMHCHOI PEYOBMHU BHACTIJIOK PO3YMHEHHS § T HATpid
rigpokcuay B 200 r Boau, p = 1,01 r/mi.

Po3B’s130k: MacoBy yactky NaOH y (%) B oTpruMaHOMy pO34uHI po3paxyeMo 3a

PIBHSIHHSIM

Maca po3uuHy CTaHOBUTB: M .y = Mp2o + Mygon = 200 + 8 = 208 .

8-100
W=——

=3,85%.
208

MoJIsTbHICTh PO3YMHY 32 PIBHSHHAM

C o= Muon  __ 8 gy sea
MNaOH'mHZO 40-0,2

3HaiIeMO TUTP PO3YUHY 3a PIBHSHHAM

T — MNaOH
Vp-ny
. ma,ié 208 N
Ockinbku TycTuHa po3unny ctaHoBuTh 1,01 r/mi, To V, , =—— = Tol- 205,9ié .
p ,

Tomi T=_2 —0,038854/1¢ .
205.9

Mounbny yactky NaOH y po3umnHi po3paxyeMo 3a piBHIHHIM



NNaOH
NNaOH +NH,0

XNaOH =

Kinbkicts peaoBuan NaOH B (Monb) mopiBHIOE

n mNaOH
NaOH — M '
NaOH

ne Mpaon — MossipHa maca NaOH, r/moub.

Mpaon = 40 r/MOJB. Ny =

ngi Ty= M0 l) 200 4450
M 1) 18
. 0,2
Tom X =—" =0,018.
AL ZNeOH =057 711

Bignosinbk: 1 mons/kr, 0,03885r/mr, 0,018.

3agaya 5. OOuuciautu macoBy 4acTky (%) 1 MOJSUIBHICTh PO3YUHY, SIKUAN
orpuManu nuisixom 3mimryBanHs 200 mu 50 % po3uuHy cyib(haTHOI KHCIOTH
ryctunoro 1,4 r/mn 32 1 10,6 % po3uuny cynbhaTHOT KUCIOTH, TyCTHHA

1,07 r/mi.

Po3B’si30k: Buznauumo macy 50 % 1 10,6 % po3uuniB H,SO, 3a piBHSAHHIM
m=V-p m =200-1,4=280a; m,=2000-1,07=21404.

3arajgpHa Maca OTPUMAaHOTO PO3UMHY M= m, +m, = 280 + 2140 = 24204.

Pozpaxyemo Bmict H,SO4 B 50 % 1 10,6 % po3unHax 3a piBHIHHIMU

w,%-m 50 - 280 10,6 - 2140
p x : N
My,s0, = 100 Mo, = nm— =140, M, = 00 226,844.

3aranpHa Maca KHCJIOTH B OTPUMAHOMY PO3YHHI

My so, = Minso, + My s0, =140+ 226,84 = 366,843

Macoy uactky H,SO, y BiicoTkax 00UHCINMO 3a PIBHSHHSIM

m .
w = RS0, g g0, _ 366:84-100 10y o0
2420

mé—l’é



Jis po3paxyHKy MOJSUTBHOCTI OTPMMAHOTO PO3UMHY 3HaiiieMo Macy BOAM 3a
PIBHSHHAM M, o =M, —m,, o = 2420 366,84 = 2053164 = 2,05€4.
MosIBHICTh OTPUMAHOTO PO3YMHY OOYHCINMO 32 PIBHSIHHSIM

_ 366,84
" Mg, My, 98-205

m
C = H20, —182i6u /8éa.

Bignosias: 15,16 %, 1,82 Mob/KT.

3agaya 6. /{11 BU3HAUEHHS KUCJIOTHOCTI XJli0a METOJOM KHUCIOTHO-OCHOBHOTO
TUTPYBaHHS BUKOPHCTOBYIOTh pOOOYMI PO3UMH HATpid Tifpokcuay. SKy macy
HaTpiil rigpokcuay Tpeda B3SATH i MpUrotyBaHHsA 250 M 1 MoJIb€KB/J LIBOTO

PO3UUHY.

o m(d—ie)
Po3’ :B o\ = .
03’Bs130K: Bukopucroyemo dhopmyiny: N(aéd | (268 .V (3-16)

Macy NaOH o6uucnumo 3a ¢hopmyIioro

Mnaot) = Ces *V py * Mexe.

Mg (NaOH) = 40 r/mob.

Myaon = 40- 0,25- 1 =10 .

Binnosins: 10 r.

3apaua 7. PospaxyBatrm wmacoBy uactky H;C,042H,O y 3abpyaHeHOMYy
npenapari, SIKIO Ha TUTpyBaHHS HaBaxku Macoro 0,1584 r, surpaueno 21,37 mi
0,1093 monw/n pozunny KOH.

Po3p’s130Kk:

M (H,C,04-2H,0 ) = 126 r/momb;

Mew(H2C204-2H,0 ) = 63 r/Mm0715;

H,C,0,4 + 2KOH = K,C,0,4 + 2H,0.

_ N(ETl )-V(KOH)-M&égeé —o¢)
B 1000 - m(iaa)

10} 100% -

0,1093-21,37-63
1000-0,1584

Bignosiae: 85,91 %.

(6 —08) = 100% (& -0 ) =8591%




3agaya 8. Ha neifrpanizamito 20 M po3uuHy KUCIOTH BUTpadeHo 10 M po3unHy
JAYTY 3 MOJIIPHOIO KOHIIEHTPALI€I0 €KBiBaJieHTa, 10 cTaHOBUTH 0,5 Monb/nm  flka
MOJISIpHA KOHLIEHTpAIlisl eKBIBaJIEHTa KUCIOTH?

Po3B’a30K:

Pe4oBuHH B3aeMOI1IOTH MK COOOIO B OJTHAKOBUX KUJIBKOCTSIX €KBIBAJIEHTIB:

Cew (1yry): V(i1yTy) = Ceorp(KHCTOTH) - V(K-TH).

Cew(xuciorn) = Ce, (yry)- V(ryry) / V(x-TH).

Cew(KHC0TH) =10-0,5 /20 = 0,25 MOJB€KB/T .

Bignosiab: 0,25 M0 €KB/II.

3agaya 9. Ha neittpanizarito 25 ma po3uuny H,SO,4 Butpaueno 22,5 M po3uuHy
NaOH 3 MomspHoro KoHueHTpari€eo ekBiBaieHTa 0,152 monb/n. OOuucauTH
MOJISIPHY KOHIEHTPALIII0 €KBIBAJEHTA 1 TUTP PO3UYUHY KUCIOTH.

Po3B’A30K:

3riJIHO 31 3aKOHOM €KBIBAJICHTIB:

Cexs (yry) V(i1yry) = Cep(kucnotn) - V(x-TH).

Cew(xkucnorn) = Ce (tyry)- V(iyry) / V(k-Th).

Cexs(xucnorn) =0,152:22.5 /25 = 0,1368 MOIb-€KB/ .

Tutp Kuca0TH BU3HAYAEMO 32 (HOPMYJIOIO:

T =N-Mexks /1000;

T=0,1368- 49/1000 =0,0067 r/mm.

3agaua 10. OOuMCIUTH MOJISIpHY KOHIIEHTPAII0 Ta MOJIAPHY KOHIIEHTpAIIIO
€KBIBJICHTIB KaJbI[IN 10AUAy, AKIO T'ycThHa Woro 4 % BOAHOTO PO3YMH Mae
ryctuny 1,5 r/mi.

Po3B’s130k: MosipHY KOHIIEHTpAIli}0 PO3YMHY 00UHCITIOEMO 32 (DOPMYIIOIO:
c_V(BD-i&)_ m(83-18)-p(8-10) _a(8.8.&) p(8-6).
V(3-i6) 1 )8D—ie)-m(8—10) | (8.0-18)
C(CaCl,) =0,04- 1500 1/ / 294 r/moas = 0,204 Mo/,
Cew (CaCly) = 2- C(CaCl,) = 20,204 momb = 0,408 MOJIB* €KB/JL.

Bignosins: 0,204 monw/i1, 0,408 MOJIb* €KB/JI.
3apaua 11. IlpuroryBatu 200 Ma pO3UMHY Kajblii XJOPUIAY 3 MOJISIPHOIO

KOHIICHTpAIlI€I0 eKBiBaJieHTIB pe4oBUHM 0,21 MOIB/I.



Po3B’s130k: 3 popMyiu, sika BU3HAYAE MOJISIPHY KOHIIEHTPALIIIO €KBIBAJICHTIB

obuncmoemo macy CaCl, 3a piBHsSHHSIM
C(a88)-1 (8—178)-V(3-16)

m(CaCl,) = 7

ne Z — KUIbKICTh €TIEKTPOHIB, SIKI O€pyTh y4acTh y XIMIUHIN peakilii,
M(CaCly) =111 r/mob;

0,21-111-0,2

m(CaCl,) = = 2,3314.

BinnoBias: 2,331 T.

3apaua 12. 3mimanu 1Ba po3uyuHU KaJlid Tipokcuay — nepimuidi 06’emom 400 mi 3
MOJISIpPHOIO KOHLeHTpauiero ekBiBasieHTiB KOH 0,6 moinb/n, 1 apyruii 006’emMoM
800 mi1 3 MoJisIpHOIO KOHIeHTparliero ekBiBajgeHTiB KOH 1,5 monw/n. OGuucautu

MOJISIpHY KOHUIeHTparlito ekBiBaneHTiB KOH B oTpruManoMy po3uuHi.
Po3p’sizok: N =\% y(KOH ) = C(KOH ) -V (KOH).

VY nepmomy pozuuni vi(KOH) = 0,6 mons/n- 04 1 =0,24 mo7b.

VY npyromy posunsi vo(KOH) = 1,5mM0on6/1081 = 1,2M011b.

Vaar = VI(KOH)+ vo(KOH) = 0,24 + 1,2 = 1,44mo0mb.

3aranpaui 00°eM V., = Vi+ Vo, =04+ 0,8 = 1,251.

OO04YHCITI0EMO KUIBKICTh PEUOBUHU €KBIBAJIEHTIB Kl TIPOKCUY.

Mounsipua konuentpaiiis ekBiBasienTiB KOH B otpumanoMy po3unHi

Nasg(Ell )=y =208 ~12en -deae.

Bignosiab: 1,2 Moib: €KB/I.

3amaua 13. Po3paxyBaTu: a) MOJISIPHY KOHIIEHTpaIlil0; 0) MOJISIPHY KOHIICHTpPAIi0
€KBIBaJICHTIB; B) MOJIbHY YaCTKy pO3UMHEHO1 peuoBUHU B 49 % posunni H3PO,.
Po3B’s130K: 11 3pYYHOCTI pO3paxyHKy OepeMo 00’€M pO34YMHY TaKuM, IO
nopiBHioe 1 1. Po3paxoByemo Macy 1 11 po3unny

m (p-uy) = V(p-ny) - p= 1000 v -133 r/m1 = 1330 .

PospaxoByemo macy H3PO, B po3unHi



(H3PO4) = m (p-ny) ‘o (HsPO4) = 13300,49 =650 1.
Takox po3paxoByeMO Macy BOJU y PO3UMHI

m (H,O) = m (p-uy) — m (H3PO,) = 1330 — 650 = 680 .
a) po3paxoByemMo MoJsIpHy KoHIeHTpatito (H3PO,):

§ _N(HsPO,) _ m(H,PO,) 650
' V8-i6 M(H,PO,)-V(8-i6) 981

=6,611680 /8.

0) po3paxoByEMO MOJISIPHY KOHIICHTPAIli}0 €KBIBAJICHTIB
n(aeg@—oe) m(é — 08 )

sz N [N a~ N ’ s :19,9\I,I\eu ééé/e.
V(d-id) | (aédé —oe -V(0-i0)

Naéa=

B) s PO3PaxyHKy MOJBHOI YACTKM CIIOYAaTKy BHU3HAYAEMO
KOMITOHEHTIB PO3YHHY
0(aiae) 680

(aige ) ——— =37,71ié0 |
| (Gide) 18

— =6,33i7éu .
8

Po3paxoByemo monbHy yacTky (H3PO,)

v(e-08) 633
V(e —08)+v(aiae) 633+37,7

Bignosias: 6,6 M, 19,9 monp exs/1., 0,149.

2@ —08)= 0149 .

3agaua 14. Sxkuii 00’eM po3uuHy CyinbpaTHOI KHUCIOTH 3

KUIBKICTD

MOJISIPHOFO

KOHIICHTPAIit0 €KBIBAJICHTIB 2 MOJIB/JI MOTPiOHO At nipurotryBanHs S00 M

0,5 Monb-ekB / 1 po3unHy?

Po3B’si30k: 3a hopmynoro Ceg 1. Vi = Cos 2V
V1= Cew 2'V2 / Cows 1

V,:=0,50,5/2=0,125 7.

BinnoBias: 1,125 .

3amauya 15. Po3paxyBatu tutp 40 % poszuuny H,SO,, rycTuHa SIKOro CTaHOBUTH

1,307 r/mi.

Po3B’sa30k: O6’em 100 1 po3unnHy o6umcIr0eMo 3a Gpopmynoro V = m/p;
V(p-ny) = 100/1,307 = 76,7 mn.

CxitaiaeMo CriBITHOIIICHHS

76,7 M p-uy — 40 r H,SOy;

Ima p-Hy — X T p.p-HH.



T=140/76,7=0,52 r/mun.

BignosBias: 0,52 r/ma.

3aBaaHHsA AN caMoCTIMHOIMO PO3B’A3yBaHHS

1.1. Buznauntu 06’em 56 % poszunny H,SO, ryctunoro 1,46 /M, sxuii moTpioeH
JUTSl IPUTOTYBAHHS 5 J1 2 MOJIb €KB/JI pO3UUHY.

1.2. Sxuit 06’eMm (1) 2 Moab-ekB/1 po3unHy Na,CO;z; moTpibeH s MpUroTyBaHHSI
250 mut 0,35 moib: exB/n BogHOTO po3unny Na,CO3?

1.3. Onun mitp HacudeHoro po3zuuny CaSO, MicTUTh 2 T coiii. 3HAUTH MOJIIPHY,
MOJISUTBHY KOHLEHTpaIlli Ta MacoBy 4acTky (%) po3uuny, p= 1 r/mi.

1.4. Buznauutu macy cynbdaTtHoi kuciaotd B 100 Ma 5 M po3uuHy, ryCTUHA SIKOTO
cTaHoBUTH 1,29 r/mi.

1.5. O6uncautn MacoBy (%) Ta MoabHY YacTky 5 M poszumny H,SO, rycrmnHa
SKOTO CTaHOBUTH 1,29 /M.

1.6. SIxa macoBa yactka y (%) po3uuny H,SOy, sikuit oTpumanu 3minryBanHsiM 200
w1 5 M pozunny H,SO, ryctunoro 1,29 r/mia 3 350 M Boau.

1.7. Buznauutu macoBy 4acTtky Yy (%) 1 TUTp po3unHy 3a po3unHeHHs 100 mu

8,8 M pozunny H3PO, rycturor0 1,425 /™M1 B 400 M1 BOH.

1.8. O6uucIUTH MOJSUTbHICTH Ta MacoBy 4dactky y (%) 10 M posuumny H3PO,
ryctuHoro 1,48 r/mi.

1.9. SIxa MonsipHa KOHIIEHTPAIlisl €KBIBAJICHTIB 1 TUTP PO3YMHY, SIKUH OTpUMAIH 3a
poszunnenus 14,6 r HCI 8 200 M Boau.

1.10. Bumsnauutu w™macoBy dYactky y (%) 1 w™momsapHicte po3unHy H,SOy,
MOJISUTBHICTH SIKOTO CTAaHOBUTH 72,7 MoJb/KT. ['ycTuHa po3unny — 1,8 r/™mit.

1.11. OGuucnutu Macy kamii rigpokcuay, mo Mictuts 200 mi 0,092 Monb-ekB/n
PO3UYUHY JyTY?

1.12. Po3paxyBatu macoBy 4actky (%) 1 tutp HCI 3a cpibmom, sikmo momsipHa
KOHIIEHTpAIllsl XJIOPUIHOI KUCIOTH CTaHOBUTH 12,11 Momb/1, a rycTHHA PO3UMHY —
1,185 r/mi.

1.13. SIxa MacoBa yacTka po34uHy, SKUi oTpuMaiu 3MminryBanHsaM 40 ma 12,11 M

po3unny HCI, (p = 1,185 r/mi) 3 500 M1 Bogu.



1.14. Axwuii 06’em 10 M H3PO, (p = 1,485 r/mur) moTpibuuid, mob oxepxkatu 3 i 10
% po3unHy 3 ryctuHoro — 1,055 r/mut.

1.15. Busnauut MmacoBy 4vactky y (%) 1 momsuieHiCTh 7 M po3umny HCI
ryctuHoro 1,41 r/mi.

1.16. Bu3zHauuTu MOJIAPHICTD 1 MOJSUIBHICTD 45 % po3uuHy Kalliid T1APOKCUIY 3
ryctuHoro 1,45 r/mi.

1.17. Po3paxyBaTu MOJISIPHICTb 1 TUTP PO3YUHY KU OTPUMAIU 3MIITYBaHHIM

20 M1 30 % pozunry NaOH, (p = 1,33 r/mui) 3 250 mut Boiu.

1.18. OOuucnuTH MOJSAPHICTE 1 MOJNBHY dacTky 14 % po3umny Na,CO; 3
ryctuHoro 1,145 r/mi.

1.19. sIky macy NaCl i Boau notpiOHo 1yt mpurotyBanHs S 1 3 % po3unny NaCl?
1.20. 3naiitn MacoBy dacTtky (%) po3uuHy, KU ofepKanu 3minryBaHHsM 70 mu
70 % pozunny HNO; ryctunoro 1,415 r/mn 3 1000 ma 3 % poszunny HNO;
ryctuHoro 1,1 r/mi.

1.21. Po3paxyBaTH MOJIPHICTH 1 MOJBHY YAacCTKy pPO3YMHY, SIKHM OJEpKajH
smimryBanHsaM 170 mi 50 % pozumny HNO; (p = 1,415 r/mu) 3 100 M1 3 %
po3unny HNO3 (p = 1,1 r/min).

1.22. Buznauutu TUTp 1 MacoBy 4actky 2,3 M pozuuny H3PO,, p = 1,115 r/mi.
1.23. BuzHauuT MOJIbHY 4acTKy 1 MOJISIpHICTE 20,25 % po3zuuny H3PO, ryctuHO0O
1,118 r/mu.

1.24. Slxa macoBa 4acTKa pO34YMHY, SIKHW OJEp>Kajii BHACHIIOK po3unHeHHs 30 T
SO3 B 200 mi1 H,0.

1.25. Po3paxyBaTu MOJIIPHICT 1 MacoOBY YAacCTKy pO3UMHY SIKUH OJepKaju
poszunnentsMm 44,8 1 NH; (H.y.) B 200 M1 BoIH.

1.26. Slxa MOJIIpHICTB 1 MACOBA YaCTKa PO3UMHY, SIKUH OAepKaal pO3UYMHEHHAM

34 r SO, B 200 M BoaH.



